
 

 

 
 

Osloskolen 

 

Ila skole 

Referat fra møte i driftsstyret 

Tilstede: Mina Nordskog, Steffen Halvorsen Moen, Caroline Sibel Sert, Elisabeth 

Grundt, Gunnar Solem, Andrea Alarcon, Kenneth Lydersen og Arild Johnsen 

Forfall: Sook Berge Buer (vara for foresatte) var med som tilhører 

Møtegruppe:  Driftsstyret på Ila skole 

Møtested:  Personalrommet 

Møtetid:  Tirsdag 17. januar 2023 kl. 17.00 

Referent Arild Johnsen 

Neste møte Tirsdag 7. mars 2023 

 

Referat fra møte i driftsstyret tirsdag 17. januar 2023 

Sak nr.  Saksopplysninger 

1/23 Godkjenning av referat fra driftsstyrets møte 15. november 2022 

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente referatet fra 15. november.   

2/23 Godkjenning av innkalling og saksliste  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente innkalling og saksliste. 

3/23 Aktuell informasjon fra skolen og aktivitetsskolen 

 

Aktivitetsskolen:  

- Kurs: Aktivitetsskolen kommer til å starte opp igjen med sin 

kursvirksomhet. Dette er et populært tilbud.  

 

Skolen:  

- SMU: Rett i forkant av DS-møtet hadde vi møte i Skolemiljøutvalget 

(SMU). To elever, to foresatte, en kommunalt valgt representant, en 

ansatt og en skoleleder deltok. Møtet ble brukt til å snakke litt om hva 

SMU sitt mandat er, komme med innspill til hva SMU vil ha fokus på 

fremover.  

- Hjertesone: Reflekskampanje er gjennomført. Elevrådet stod klar en 

morgen og delte ut Ila-reflekser til elevene. 



- Årshjul for fellesaktiviteter på skolen: Uke 6 og dybdeuka er ganske 

nært forestående Uke 6 handler om å sette fokus på begreper som 

seksualitet, trivsel, rettigheter og mangfold. I dybdeuka i uke 10 vil 

matematikkfaget stå i fokus, med et tverrfaglig opplegg for hele skolen.  

 

Vedtak: Driftsstyret tok informasjon fra skolen og aktivitetsskolen til 

orientering.  

4/23 Strategisk plan for 2023 

 

Utkast til strategiske dokumenter var sendt ut i forkant av møtet. Disse ble 

kommentert. Når det gjelder tiltaket som handler om å undersøke skolens 

arbeid med den grunnleggende ferdigheten regning kommer driftsstyret til å 

få mer informasjon senere om hvordan skolen følger opp dette.  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente strategiske dokumenter for skolen og 

aktivitetsskolen. 

5/23 Budsjett for 2023 

 

Utkast til budsjettdokumenter for skolen og aktivitetsskolen var sendt ut i 

forkant av møtet. Driftsstyret rettet sin oppmekrsomhet i hovedsak på 

skolens driftsbudsjett (202-budsjettet). Vi brukte lite tid på AKS sitt 

budsjett (215) og på skolens bygningsrelaterte budsjett (222). AKS har et 

mindreforbruk for 2022 som de vil bruke for å sikre god bemanning.  

 

Når det gjelder skolens 202-budsjett går vi ut av året 2022 med et 

merforbruk (negativt avvik) på 6,05 %. Dette er et betydelig avvik. 

Driftsrapporter viser at avviket knytter seg til lønnskostnader. Ila skole 

bemanner for høyt i forhold til hva ressursene tilsier at vi kan. Vi trenger 

derfor å se på muligheter for å redusere kostnader til lønn, spesielt i 

forbindelse med planleggingen av neste skoleår. Vi så nærmere på to 

områder knyttet til dette:  

 

Kostnader og forhold knyttet til bruk av skoleassistenter: Lønn til 

skoleassistenter utgjør en betydelig forklaring på fjorårets merforbruk. Vi 

har for øyeblikket 24 skoleassistenter ansatt på Ila. Vi studerte en oversikt 

som viser hvilke klasser vi styrker bemanningen med skoleassistent og hvilke 

behov hos elevene bruken av skoleassistent knyttes til. I en god del tilfeller 

handler behovet om å gi emosjonell støtte til elever som trenger det. 

Skoleassistenter er ansatt på bakgrunn av at vi ser behovet for dem. Dette 

er likevel en del av skolens lønnskostnader som trenger å reduseres. Det å 

ansette miljøterapeuter som kan veilede og støtte lærere i arbeidet med 

elevers emosjonelle behov, og det å fordele en skoleassistentressurs på 

flere klasser og elever er aktuelle tiltak og vurdere.  

 



Utgifter til vikarer: Vikarutgifter utgjør også en stor del av skolens 

lønnskostnader. For skolens del er det nødvendig å skape en bevissthet blant 

ansette rundt bruk av vikarer som bidrar til å redusere denne kostnaden.  

 

Vedtak: Driftsstyret godkjente budsjettdokumenter for skolen og 

aktivitetsskolen. 

6/23 Eventuelt 

 

Læreres kompetanse i henhold til komeptansekrav innen 2025 i norsk 

matematikk og engelsk:  

- Det hadde kommet innspill om dette temaet i forkant av møtet. Ila skole 

gir lærere som mangler tilstrekkelig formell kompetanse innenfor disse 

fagområdene mulighet til å ta videreutdanningen innenfor den statlige 

videreutdanningsordningen. Skolen har god oversikt over hvilke lærere 

som trenger å få tatt videreutdanningen.  

  


